



距除夕还有  
**2**天

时政  
新闻

# 金蛇狂舞迎新春

郑州晚报  
AA03

2013年2月7日 星期四 第4088期 定价 0.50元 零售 0.10元

## 要 闻 简 报

昨日上午,市委书记吴天君到郑州新郑综合保税区(航空港区) 督查调研郑州航空港经济综合实验区规划建设推进情况。市领导胡琴、吕瑞东、孙金徽、盛云伟、张津豫等一同调研。

# 马懿主持召开市政府第98次常务会议 研究加快推进 我市易地扶贫搬迁工作

本报讯 昨日下午,市长马懿主持召开第98次市政府常务会议,研究我市易地扶贫搬迁工作。

会议原则通过了《郑州市易地扶贫搬迁三年行动计划》、《郑州市农田水利现代化示范乡镇建设规划》、《郑州市创建国家生态园林城市工作方案》等。

会议指出,易地扶贫搬迁是开发式扶贫的重要内容,是在贫困地区组织实施的一项重要专项扶贫工程,也是从根本上解决贫困人口脱贫致富的一条重要途径。易地扶贫搬迁作为贫困地区新型农村社区建设的载体和切入点,是新型城镇化建设的重要组成部分,对于建设小康社会和生态文明,实现经济社会持续协调发展具有重要意义。

会议认为,我市从2002年开始启动易地扶贫搬迁工作以来,到2012年,累计投入各级各类资金11.69亿元,完成搬迁1.22万户4.75万

人,探索出了合村并城、合村并镇、市场化运作、与廉租房建设相结合等多种搬迁模式,走出了一条与“三化”协调发展相适应,与新型农村社区建设相结合,具有郑州特色的易地扶贫搬迁路子。但按照3000元的扶贫标准,全市还有306个贫困村、40.1万农村贫困人口。这些贫困村基础条件差、农民收入低、集体经济薄弱,特别是不少居住在山区、深山区的贫困人口,生存环境恶劣,脱贫难度大。根据《中国农村扶贫开发纲要(2011~2020年)》、《中共河南省委、河南省人民政府关于贯彻落实〈中国农村扶贫开发纲要(2011~2020年)〉的实施意见》和《中共郑州市委、郑州市人民政府关于贯彻落实〈中国农村扶贫开发纲要(2011~2020年)〉的实施方案》精神,持续加大易地扶贫搬迁工作力度。

会议强调,做好易地扶贫搬迁工作,一是紧紧围绕“一条主线”。这条主线就是“搬得出、稳得住、能发展、可致富”。二是突出“四个着

力”。着力改善群众居住环境,着力培育后续产业、着力加强基础设施建设和公共服务设施建设、着力完善配套政策,确保被搬迁群众能搬得出、稳得住、能发展、可致富。三是坚持“五项原则”。坚持政府主导、群众自愿;坚持统筹协调、突出重点;坚持量力而行、稳步推进;坚持因地制宜、分类指导;坚持自力更生、艰苦奋斗。

会议要求,一是加大资金投入,确保各级扶持资金和配套资金的及时筹措和足额到位。二是注重政策统筹。要把易地扶贫搬迁政策与我市支持新型城镇化建设政策有机结合,加快形成政策叠加的积极效应。三是加强领导。市直各单位、相关县(市)、区要严格按照三年行动计划的部署,各司其职、各负其责,科学实施、分步推进,努力形成全市都关心扶贫搬迁、支持扶贫搬迁的好机制、好氛围,推动我市扶贫搬迁工作再上新台阶。

见习记者 董艳竹

## “献爱心、送温暖” 全市机关走访慰问 困难群众

本报讯 近日,全市机关各级党组织认真贯彻落实市委、市政府要求,坚持多方联动,采取有效措施,扎实开展“献爱心、送温暖”走访慰问困难群众专项活动,让困难群众同全市人民一道过一个欢乐祥和的新春佳节。

据了解,全市机关干部职工踊跃参与“献爱心、送温暖”活动,积极捐款,各单位在编干部职工与困难群众结成“一对一”帮扶对子,确保每一个困难群众都有一名干部职工去慰问,使困难群众切实感受到党和政府的关怀和温暖。截至1月31日,全市机关共筹措帮扶资金3181.49万元,慰问困难群众60643名。 记者 李爱琴

## 周口市东部 将建设周口新区 规划面积143平方公里

本报讯 记者昨日获悉,省政府正式印发了《周口新区建设总体方案》。省政府要求,要通过改革创新、探索试验、实践示范,实现率先发展,努力把周口新区建设成为城乡一体化发展先行区、对外开放示范区、现代生态宜居区、豫鲁皖苏接合部综合交通枢纽和区域商贸物流中心。

根据总体方案,周口新区将在周口市区东部集中布局,是体现城乡统筹、产业协调、产城融合发展的复合型功能性区域,空间上涵盖城市、农村和生态用地。规划空间范围东至许湾乡及李埠口乡东边界,南至周项路和港口物流园区南边界,西至周口大道,北至周淮路、许湾乡北边界,远期规划面积143平方公里。 记者 裴蕾 实习生 王治

# 感恩感谢感动共谱华美篇章

## 大商集团郑州地区集团 2012年度总结表彰暨迎新春文艺晚会举行



每到农历春节前,企业的春晚和客户答谢会开始集中上演,1月31日晚,大商集团郑州地区集团2012年度总结表彰暨迎新春文艺晚会在郑州市艺术宫举行,这场以“感恩、感谢、感动”为主旋律的年会给大家留下了深刻的印象。 王一品

### 表彰先进 荣耀与鲜花齐放

活动现场的总结表彰环节,由大商集团郑州地区集团党委书记张根湘宣读表彰决定,最佳销售奖、最佳创业奖、最佳管理店铺奖、最佳销售店铺奖、最佳创业店铺奖获奖代表以及十大服务明星分别收到奖章。

2012年度十大感动人物的颁出更是将活动推向高潮。十大感动人物来自各个店铺的不同岗位、不同年龄、不同职务,数年来辛勤工作、默默付出、无私奉献,让他们站上了这荣耀舞台。

### 总裁致辞 看大商定鼎中原

颁奖环节过后,大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志上台致辞,发表了热情洋溢、大气恢弘的辞岁回顾和新年祝福。6年征战,收获10城33店的辉煌战绩,2012年是大商集团郑州地区集团取得跨越式发展的一年。河南地区大商集团销售业绩突破100亿元,员工人数突破5万人;大服务工程有序强力推进,

社会形象和信誉度明显提升;开店工作成绩显著,大商新玛特驻马店店、京广路店、开封开元店相继开业,新玛特商丘店即将华丽面世,洛阳凯旋广场和中原新城项目也已进入大规模招商阶段,大商集团郑州地区集团的发展进入了一个新的历史时期……

### 文艺汇演 熔恢弘与踔躐于一炉

迎新春文艺晚会环节,来自各店铺的12个精彩纷呈的文艺节目掀开了神秘的面纱,员工演员们各展其姿,呈献给观众一个美轮美奂的舞台。

金博大店的舞蹈《绽放》拉开了表演的帷幕,演员们妙舞连翩,裙摆生姿,寓意着金博大店在2013年将完美蝶变,绽放新生。郑州

总店舞蹈《大商之韵》别具一番风味,超市公司歌伴舞《卓玛》、金博大店小品《大商好声音》、紫荆山店小品《寻找正能量》、情景剧《大商梦想秀》紧跟时代潮流,令观众们看到了大商集团郑州地区集团极具时尚感的一面,赢得了无数的掌声……

## 2013宝视达与您一起传递正能量,欢乐齐分享!



她更让我们看清了形形色色的人,有小孩、有大人、有老人。我们不知道她给我们的信息有着什么样的关联,我们只知道她每天都在让我们感受不一样,感受改变,一切都在朝更高,更好的方向改变!

26年来,通过不断的实践与探索,在充分吸纳国际先进经验的同时,成功探索出一套适合中国人自己的眼镜零售模式,使宝视达成为国内发展速度最快的中国眼镜零售品牌。未来,宝视达将投入更多的专业技术、贴心服务、资深视光人才,为您的深度视觉健康继续努力。

看电视用电脑并不是坐远点就能预防近视的。视疲劳的产生主要来自于眨眼频率下降,姿势不端正,以及周围光源产生的眩光反射光影响。孩子使用电子屏幕需要注意各种因素对视力的影响,单纯增加观看距离并不能缓解视疲劳。另外,电子屏幕里含有的蓝光,对于视网膜有伤害,在使用中也需要注意。

你捐1,我捐1,我们一起做公益!宝视达眼镜联手“看见爱”公益基金温情献礼,活动期间购镜架、隐形眼镜、太阳镜1副,捐1元,即可再得1副!购超轻超薄镜片1副,捐1元,即可立省46元!宝视达传递正能量,欢乐齐分享!

一元复始,万象更新,多种捐1即送活动,感恩进行中,活动时间:2013年1月19日起至3月15日,更多内容请店内详询。

我们常说眼睛是心灵的窗户,从清晨的第一道阳光照入心门,她就开始了一天的忙碌,从接收各种各样的信息,到接触形形色色的人,她无时无刻不在为我们工作!她让我们看到了车水马龙的世界,有人步行,有人骑车,有人开车;她让我们看到了各式各样的建筑,有平房,有楼房,有大厦;